

Erratum

DOI 10.1007/s12206-023-0241-z

DOI of the original article:
DOI 10.1007/s12206-023-0143-0

Correspondence to:
Kailash Jha
kjha@iitism.ac.in

Erratum to “Multi-mode fracture analysis for critical crack size and life estimation of hip prosthesis using extended finite element method”

Sita Ram Modi and Kailash Jha

Department of Mechanical Engineering, Indian Institute of Technology (Indian School of Mines), Dhanbad, Jharkhand, India

There is one correction to make to the original article.

Table 5 in the original article was erroneously given. Table 5 should be corrected as follows:

Table 5. Cycle time and load cycle for normal and active patients.

Activity	Cycle time (s)	Load cycle (cycle/year), normal	Load cycle (cycle/year), active
Walking	1.1	1369300	2553400
Going up stairs	1.59	41400	140200
Going downstairs	1.44	41400	140200
Standing up	2.49	20100	64600
Sitting down	3.72	20100	64600
Standing on 1 leg	6.7	63500	126600
Knee bend	4.67	----	----